
PV de l’Assemblée Générale de l’APECH

du 7 octobre 2021 à 20h
Membres du comité présents :
Régis Von Siebenthal, Cornelia Von Siebenthal, Jennifer Lambiel, Franziska Pilly Schluep, Isabelle De Marco, Mickael Bochud, Virginie Lovato 
Membres du comité excusés :
-
Régis Von Siebenthal ouvre la séance en remerciant l’ensemble des présents, saluant Mme Delphine Krähenbühl adjointe, Léonore Comin Présidente de la commission scolaire-jeunesse et Mme Michelle Dechamboux Directrice de l’école et en excusant l’absence de M. Cremonte (responsable du parascolaire).
1. Approbation du PV de l’Assemblée générale 2020
Le PV de l’assemblée 2020 est approuvé.
2. Rapport d’activité 2020-2021
Régis relève que les conditions sanitaires prisent par les autorités politiques nous ont obligées à annuler certaines de nos activités dont notre traditionnel café/croissant de la rentrée ainsi que nos activités d’automne et de printemps.
Notre habituelle distribution de pommes et carottes s’est transformée en distribution de pommes toutes simples à la récréation et a eu lieu le mardi 24 octobre. Les sachets de la Saint-Nicolas ont pu être déposé sur les bureaux des élèves.
Nous avons eu l’occasion, en collaboration avec la Mairie et le Parascolaire, de mettre en place un magnifique sapin de Noël sur l’esplanade de la Mairie. Un grand merci aux animatrices du parascolaire pour les magnifiques décorations.
Régis profite de l’occasion pour remercier toutes les personnes qui ont œuvré pour la mise en place de cet arbre de Noël. 
Avec l’école et la mairie, nous avons pu organiser une belle fête des promotions. Certes sans les parents, mais une belle journée pleine de souvenirs. Jeux d’eau, courses, graffitis, danse country, magicien, balade en calèche, etc. Le tout se terminant par un goûter confectionné par le Comité de l’APECH. Régis remercie également Olivier Pasqual pour les photos de cet événement.

Le report de certaines activités nous a permis d’avancer à très grand pas pour la mise en place et l’ouverture de la bibliothèque. Il y a eu un très gros travail de tri, nettoyage, rangement, recherche, achat de livres, agencement d’un nouvel espace avec bancs et coussins, achat d’un PC et programme de gestion des livres, mise en place d’un bureau, rafraichissement de peinture, etc.

Régis remercie la Mairie de Choulex et Delphine pour leur précieux soutien ainsi que Léonore Comin pour la décoration. Il remercie également deux membres du comité de l’APECH, Franziska et Jennifer qui ont particulièrement œuvré pour ce projet avec une énergie débordante. 

Nous avions aussi fait un sondage pour une éventuelle mise en place de ligne Pédibus. Cela n’a pas rencontré un franc succès. Nous avons dès lors, laissé tomber cette idée que nous pouvons réactiver si nécessaire.

Régis termine en remerciant la commune de Choulex pour leur soutien logistique et financier, Madame Dechamboux et l’équipe d’enseignantes et enseignant, le parascolaire et bien sûr l’entier du comité pour leur merveilleux travail sans lesquels il ne serait pas grand-chose.

3. Rapport d’activité du Trésorier 2020-2021
Les principales rentrées d’argent ont été composées de la cotisation des parents d’élèves qui, cette année, s’élève à CHF 2'460.00 englobant 79% des familles de Choulex (41 sur 52 familles), ainsi que de deux subventions provenant de la mairie : la première est de CHF 1’500.00 correspondant à la subvention annuelle, et la deuxième de CHF 1'499.25, correspondant à la participation en faveur de notre projet de réouverture de la bibliothèque de Choulex (achat de livres).
Au niveau des charges, nos frais généraux, répartis en gestion de comptes et frais d’administrations, s’élèvent à CHF 301.60 dont l’assurance RC entreprise en est la charge principale. Les frais, liés à l’activité scolaire hors promotions, sont en net baisse par rapport à l’année passée (CHF 159.00), il s’agit du goûter lors de la sortie à la patinoire. Les dépenses liées aux fêtes de fin d’années (Escalade/Noël) s’élèvent à CHF 463.37. Concernant les promotions, nos frais se montent à CHF 871.95, cela correspond à la prestation de notre photographe Olivier Pasqual dont vous avez pu apprécier la qualité des clichés.
Notre projet de réouverture de la bibliothèque de Choulex a été un investissement très important d’un point de vue financer. Nos dépenses se montent à CHF 7'174.46.
Pour cette raison, cette année l’APECH est en déficit de CHF 3'619.11 (en 2020 le bénéfice était de CHF 2'130.24).
A ce jour, l’état du patrimoine de l'association se monte à 20'882.83 et est réparti entre la caisse (CHF 376.95), le compte courant (CHF 10'453.77) et le compte épargne (CHF 10'052.11).
4. Rapport du Réviseur 

Les comptes ont été vérifiés et validés par Maximilien De Marco. Il recommande de décharger le Trésorier ainsi que le Comité.

5. Démissions et élection du Comité 2020-2021
Membre démissionnaire : 

Cornelia Von Siebenthal
Nouveau comité élu :
Régis Von Siebenthal (président), Franziska Pilly Schluep (Vice-présidente), Mickaël Bochud (Trésorier), Jennifer Lambiel, Isabelle De Marco, Virginie Lovato
Nous verrons au fil de l’année si nous devons rechercher un nouveau membre afin de compléter l’équipe.
Le nouveau Président remercie chaleureusement Cornelia Von Siebenthal pour son engagement au cours de ces années. Nous lui souhaitons une excellente continuation dans ses activités futures.

6. Modification des statuts
Afin d’assurer le bon fonctionnement de la bibliothèque et être au clair avec les différentes responsabilités, nous devons modifier nos statuts et ajouter un point 6 à l’article 2 relatif au but social.

Ce point 6 stipule donc que notre association a pour but de :
« Garantir aux élèves de l’école l’accès à l’espace bibliothèque mis à disposition par la Commune de Choulex en organisant le choix et l’achat d’ouvrages, l’emprunt et la consultation des documents ainsi que la gestion administrative de ce lieu. »

L’ajout de ce point, permet de laisser une trace écrite des conditions liées à la bibliothèque.

· Accessibilité à tous les enfants de l’école

· Mise à disposition du lieu par la commune, qui en reste propriétaire

· Gestion des lieux effectuée par l’APECH

Un bref retour de l’ouverture de la bibliothèque qui a été un succès. Une centaine de livres ont été empruntés par les élèves, ce jour-ci.

Un règlement concernant la bibliothèque a été rédigé. Il est accessible sur le site internet de l’APECH.
7. Budget 2021-2022
Régis Von Siebenthal présente le budget (en annexe) qui est validé par l’Assemblée.

8. Approbation des cotisations pour l’année 2021-2022
L’Assemblée valide la reconduction de la cotisation à CHF 60.- par famille. 

9. Projets pour l’année 2021-2022
Nous projetons de continuer à effectuer nos activités habituelles.
Il est important pour nous que la bibliothèque fonctionne bien et cela va sûrement demander quelques ajustements et nous prendre un peu de temps.

Nous avons un projet pour la fin de l’année autour du sapin de Noël, il s’agit d’organiser une raclette lors de l’illumination. L’idée est d’avoir autour de l’école un moment sympa et une soirée conviviale autour d’un verre.
10. Divers

Mme Krähenbühl Delphine nous remercie pour notre collaboration et d’avoir un comité actif.

Mme Dechamboux Michelle nous informe que le nombre d’élèves reste stable cette année. 

La situation liée au covid a été pesante au sein de l’école. Les professeurs n’ont plus à porter de masque en classe.

Elle nous remercie également de notre investissement et nous félicite pour notre énergie.

Mme Schöni Deborah demande si les bricolages pour le sapin de Noël seront effectués par les enfants.

Le comité répond que les professeurs se sont proposés, cette année, pour faire des bricolages en classe pour décorer notre arbre de Noël.

Elle aborde l’idée d’organiser une journée sportive et aussi d’effectuer une sensibilisation routière (trottinettes, vélo, patins) qui pourraient se faire en collaboration avec l’école.
Mme Dechamboux Michelle confirme que la sensibilisation routière est déjà effectuée à l’école et qu’en principe une journée sportive est organisée pour les grands.
Mme Krähenbühl Delphine informe que le TCS effectue ce genre de sensibilisation et que cela s’est déjà fait par le passé avec la commune de Gy et également avec Pro vélo.

Ces 2 projets étaient déjà envisagés par notre comité. Stoppé par le covid, nous les avons mis de côté.
M. Bouibi propose d’organiser des ateliers sous forme de jeux pour sensibiliser les enfants à l’utilisation, aux atouts et aux dangers des écrans et des jeux vidéo.

Cette sensibilisation pourrait se faire en complément d’ « action et innocence » si et quand le programme est donné.
Rappel aux membres que les informations de l’APECH se trouvent sur notre site 

www.choulex.ch/apech
Clôture de la séance à 20h45 + verrée
* * * * *

